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École du Solstice 
Conseil d’établissement 
Procès-verbal de la séance ordinaire du 26 mars 2025 (adopté) 
Heure et lieu : salon du personnel, école du Solstice – 18h30  

Présences des membres 
 Pré Abs  Pré Abs  Pré Abs 
Marc-Antoine 
Mauzerolle, directeur 

☒ ☐ Élizabeth Pouliot, parent ☒ ☐ Caroline Prince, 
enseignante 

☒ ☐ 

Pierre Fortin, parent ☒ ☐ Célia Couturier-
Duperron, parent 

☒ ☐ Annick Messier, 
enseignante 

☒ ☐ 

Bianca Forand-Routhier ☒ ☐ Sonia Cloutier, tech. ☒ ☐ Jérémie Guay, parent ☒ ☐ 
Kassandra Lacasse ☐ ☒ Kloé Montpas ☒ ☐  ☐ ☐ 
Public présent :  

 
 
 

 Sujets traités Notes 
État, suivis à 
prévoir, LIP, 
résolutions.  

1. Ouverture de la séance 

1a Présences et quorum Les présences sont prises : le quorum est constaté. Ouverture de la séance.  

1b Adoption de l’ordre du 
jour L’ordre du jour est adopté, à la suite de la proposition de Célia.  

1c Adoption du PV du 19 
février Le procès-verbal est adopté, à la suite de la proposition de Jérémie.  

1d Suivis au procès-verbal 

- Cantine scolaire : Marc-Antoine a laissé un message à la CEPOP. De plus, 
Claudine, la maman de Noam et Tristan s’est portée volontaire pour prendre ce 
dossier en main. 

- Transport scolaire et SDG : Il y a eu une rencontre aujourd’hui à la CS entre la 
technicienne en soutien aux services de garde, le responsable du transport 
scolaire, Marc-Antoine et Sonia. Marc-Antoine nous rappelle que le transport 
scolaire ne sera jamais assuré pour le Solstice et que cela relève des articles de 
loi pour les écoles à projet pédagogique particulier. Il y aura des appels qui 
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seront faits ce vendredi pour informer les parents qui n’auront pas accès au 
service de transport scolaire pour l’année 2025-2026. Ces derniers seront 
interrogés à savoir s’ils ont besoin du service de garde le matin afin de 
déterminer si nous pourrons offrir cette plage l’an prochain ou non.  
 

2. Rapport des représentants 

2a Parole au public Aucun public n’est présent.  

2b Rapport des comités 

Environnement : Une rencontre a été faite entre les membres du comité. Le projet 
« Cabane de saule » sera reporté puisque les coûts sont actuellement trop dispendieux et 
qu’il y a des enjeux avec la ville. Des modifications seront apportées au terrain lors de la 
corvée du 26 avril 2025. 
 
Cour d’école : Les demandes de soumission sont en cours. Le comité vise principalement 
répondre aux besoins suivants pour la rentrée scolaire ou au cours du début de l’année 
scolaire : module de jeux,  
 
Coéducation : Le guide de parent élaboré pour informer les nouveaux parents sur le 
fonctionnement de l’école et du fonctionnement du temps obligatoires est en 
progression. L’objectif est de pouvoir présenter une proposition avant la fin de l’année 
scolaire en cours.  
 
Communication saine : La formation pour les enseignants est terminée. Il y a des 
discussions avec le comité pour la suite des choses. Au total, 92 % des parents ont 
participé aux journées de formation sur la communication saine.  
 
Bibliothèque : Le comité est en attente de recevoir leur don de livres. Karine et Fannie 
vont faire des achats de mobilier et de livres avec Evelyne (bibliothécaire du CSSDS) 
prochainement.  
 
Financement : Il n’y a pas de suivis pour le moment.  
 
Arts et cultures : À la suite du courriel que Bianca avait envoyé pour démarrer le groupe, 
il n’y a eu que 2 réponses. L’école devra se questionner sur la mission et la pertinence de 
ce comité. 
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Célébration : Une activité est en préparation pour le 17 avril. Il y aura, au diner, un bar de 
chocolat chaud. En juin, un bingo en plein air sera prévu ainsi qu’un souper hot dog. 

2c Rapport du service de 
garde 

Les cours de danse sont maintenant à la mi-parcours. Le tout se déroule très bien et les 
enfants apprécient beaucoup ce moment. Sonia va discuter avec Alex-Ann si elle voulait 
prolonger les cours et si elle souhaitait revenir en offrir l’année scolaire prochaine.  
 
Le thème de la journée pédagogique du 28 mars sera l’enquête policière. Il y aura la 
venue d’un policier communautaire. 
Voici les prochaines thématiques pour les journées pédagogiques qui seront l’escalade 
pour le 16 mai ainsi que le spa pour celle du 6 juin.  
 
Elle est actuellement remplacée par Amélia D’Acremont.  

 

2d Rapport des membres 
du personnel 

Club du vendredi (activités pour et par les enfants) : Les enseignants se donnent encore 
du temps pour pouvoir organiser le tout.  
Lors de la journée pédagogique du 28 mars, les enseignants sont invités au Colloque du 
CSSDS à La Ruche. 
L’organisation pour le camping de fin d’année est débutée.  
David a réussi à faire venir le Véhicubes du défi Pierre Lavoie pour le 12 mai 2025.  
Il y aura une sortie à la piscine de l’école secondaire La Ruche pour le 2e et 3e cycle.  
Fannie fait venir les Fantastiques (organisme pour les personnes handicapées) le 30 avril.  

 

2e Rapport du conseil 
d’école 

Conseil-école : Il a été question de la fête du jour de la Terre. Le tout devrait se dérouler 
le mardi 22 avril au retour du congé de Pâques. 

 

2f Rapport des parents  Aucun rapport à présenter.  

2g 
Rapport du 
représentant au 
comité de parents 

Il n’y a pas de rapport.  
 

2h Rapport du membre de 
la communauté Il n’y a pas de membre de la communauté.  

3. Travaux du conseil 

3a Approbation de sorties 
scolaires 

 
Aucune proposition à approuver. 
 

LIP Art. 87 
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3b Approbation 
d’utilisation des locaux 

À la suite de la proposition de Jérémie, les utilisations suivantes sont approuvées :  
- (Bingo) 12 ou 13 juin, utilisation de la cour, du gymnase, des toilettes et de la 

cuisine. 

LIP Art. 87 

3c 
Approbation de 
campagnes de 
financement 

À la suite de la proposition de Jérémie, les campagnes de financement suivantes sont 
approuvées : 
- (Bingo) et la vente de hot dog, le 12 ou 13 juin 

LIP Art. 94 et 
110.4 

3d 
Approbation de 
dépenses au fonds à 
destination spéciale 

Aucune dépense à approuver.  

3e Information : fonds en 
soutien aux parents  

La formation sur la Saine prise de risque est validée auprès du CÉ. Une invitation sera 
envoyée à toutes les familles et membres du personnel. 

 

3f 
Approbation : frais 
chargés aux parents 
(année scolaire 25-26)  

À la suite de la proposition de Pierre, les frais suivants sont approuvés :  
Matériel de plein air : 25$ 
Frais photocopies : 65 $ 
Art périssable : 15 $ 
Adhésion RÉPAQ : 3 $ 
 
Montant total de l’an prochain : 108 $ 

 

3g 
Information : 
organisation du service 
de garde  

À partir de l’an prochain, deux services seront offerts sur l’heure du dîner. Les parents 
devront faire le choix entre un ratio 1:20 ou 1:50, le ratio 1:20 garantissant une place au 
service de garde en fin de journée. Les parents devront aussi choisir entre le transport 
scolaire OU le service de garde, selon les blocs (Am-Pm). Il ne sera plus possible de 
bénéficier des deux services à la fois.  

 

3h 

Consultation : plan de 
lutte sur l’intimidation, 
la violence et les 
violences sexuelles  

Prochainement, 3 documents seront envoyés aux parents concernant le plan de lutte 
contre l’intimidation et la violence. Ceci, dans le cadre d’un processus de consultation. 
(Suivi des besoins, le document présenté en début d’année sur le milieu de vie sain, 
sécuritaire et sécurisant ainsi que le tableau mode de vie) 

 

3i Information : 
débarcadère  

- Le 17 avril prochain se tiendra une rencontre entre les SRM, la ville de Magog, 
Marc-Antoine (représentant l’école St-Jean-de-Bosco également) et le directeur 
de Ste-Marguerite. Il reste à déterminer si les présidentes de CÉ des écoles ont le 
droit d’y assister.  

- Les élèves de la classe de Caroline ont préparé une lettre d’opinion offrant 2 
solutions à la ville.  

- La signalisation sur la rue Didace va changer quelque peu. Il y aurait une 
permission de se stationner sur la piste cyclable entre le mois de novembre 
jusqu’au mois d’avril. Les dates restent à confirmer.  
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4. Autres points soumis en cours de séance 

5a Divers   

5. Levée de la séance 

  La séance est levée, à la suite de la proposition de Pierre à 20h49.  

Prochain CÉ: 23 avril 2025, 18h30 
 

   

Bianca Forand-Routhier 
Présidente 

 Marc-Antoine Mauzerolle 
Directeur 

 


